
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

股票涨跌20为什么－－为什么有的股票涨20%就停1小时
有的不停-股识吧

一、为什么A股有些股票可以上下百分之二十？

股票的第一天交易的涨幅是根据以前申购发行的价位来计算的，所以不受10%的限
制。
但是第二天开始根据昨日收盘价计算，也就要遵守10%的规则了。
涨跌停板制度源于国外早期证券市场，是证券市场中为了防止交易价格的暴涨暴跌
，抑制过度投机现象，对每只证券当天价格的涨跌幅度予以适当限制的一种交易制
度，规定了交易价格在一个交易日中的最大波动幅度为前一交易日收盘价上下百分
之几。
即规定当日交易最高价格和最低价格。
在中国A股市场，均设有涨幅和跌幅的限制，他们都是10%的限制，即所谓的涨停
和跌停，10%的涨幅是针对上一交易日股价而言的，即今天这支股票股价涨到10%
股价就不会再涨了，被限制了，但是它不影响买卖，但是一旦达到10%涨停很难买
到，因为这时股价较高，卖的人很少，大家都不愿意卖。
还有涨停和跌停适用中国所有A股，另外第一次上市交易股票当天没有涨停限制，
第二天才有限制，股市中的权证也没有涨停和跌停限制。

二、为什么有些股票从50一下就跌到20 不是说涨跌幅10%吗

那是除权，就是一些股票进行派股，如十派六，就是原来的10股等价变为16股，而
派股后总价格10的价格和16股的价格相等，所以股票价格会大幅下跌。
1.除权即新的股票持有人在停止过户期内不能享有该种股票的增资配股权利。
就是把流通股东获得的权益从股票市值中扣除。
所以不仅送、转、配股要除权，而且红利也要除权
上市公司实施送股、转增、增发、配股、回购注销等。
其中，送股和转增是比较常见的会导致除权的情况。
由于目前在公开和定向增发的定价方面，都有“发行价格不低于定价基准日前二十
个交易日公司股票均价的百分之九十”的规定，即和市场价颇为接近，因此上市公
司均未进行除权处理。
实际上，除权的目的就是调整上市公司每股股票对应的价值，方便投资者对股价进
行对比分析。
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试想一下，如果不进行除权处理，上市公司股价就表现为较大幅度的波动。
而进行了除权，投资者在分析股价走势变化的时候，就可以进行复权操作，而使得
除权前后的股票走势具有可比性。
2.也有一些特殊情况，上市公司股价出现了较大幅度的变化，而无法进行除权处理
。
例如上市公司在进行股权分置改革的时候，非流通股股东将所持有的一部分股份作
为获得流通权的对价支付给流通股股东，虽然流通股股东所持的股数增多了，总股
本未发生变化，股票对应的价值也维持原样，因此便不进行除权处理，但对于流通
股股东而言，每股的持股成本则发生了改变。
在实施对价的时候，上市公司股价往往以放开涨跌幅的方式，来反映这一特殊情况
。
3.除权一方面可以更为准确地反映上市公司股价对应的价值，另一方面也可以方便
股东调整持股成本和分析盈亏变化。
一般情况下，上市公司实施高比例的送股和转增，会使除权后的股价大打折扣，但
实际上由于股数增多，投资者并未受到损失。
除权对于股东而言影响是中性的。
4.上市公司通过高比例分配等方式将总股本扩大，将股价通过除权拉低，可以提高
流动性。
股票流通性好的上市公司，如果业绩优良，往往容易得到机构投资者的青睐，这在
实施定向增发和后续可能实施的融资融券业务中都是重要的因素。
5.除权后，如果不进行复权处理，上市公司的股价就会形成一个较大的缺口，使K
线和技术指标都出现不正常的变化，不利于投资者进行技术分析。
不过，在一般的股票分析软件中，都有对K线进行复权的选择操作，并分为前复权
和后复权，有的软件为下复权和上复权。
所谓前复权是指将上市公司历史股价按除权后的价格进行调整，就是将除权前的市
场数据也进行除权处理，使股价走势具有连贯性，便于投资者分析目前的股价和历
史相比的累计涨跌幅。
所谓后复权是指将现阶段的股价按除权前的价格进行调整，就是将除权后的市场数
据换算回除权前的价格，而是股价走势连贯，便于投资者按照除权前的成本分析目
前的获利幅度。
6.上市公司的股票价格进行除权后，投资者往往对填权抱有乐观预期。
实际上填权不是必然的。
除权后上市公司的股价是否回补除权缺口，关键在于其每股价值是否得到提升，以
及整体市场因素。
所以，投资者对于上市公司的除权，要理性分析其原因，以及对股价的影响，对于
填权行情不可过于迷信，更应看重上市公司的投资价值。
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三、为什么股票涨幅百分之20就停牌，几个跌停逗不停牌？

涨幅偏离值是指一个股票的现价，比对应的基准价的涨幅。
比如选取某股票昨日收盘价10元为基准价，该股票连续三个交易日涨停报收到13.31
元，那么涨幅为33.1%，这时候三日涨幅偏离值即为33.1%.收盘价格涨跌幅偏离值=
单只股票（基金）涨跌幅-对应分类指数涨跌幅。

四、为什么有的股票涨20%就停1小时 有的不停

只要3天涨20%才停牌1小时的

五、如图股票为什么能升20%不是每天升降只能10%吗？

科创板股票自上市首日便可作为融资融券标的，在具体交抄易机制上，科创板则做
出了较大突破，首发上市前5个交易日无涨跌停限制，旨在新股上市初期让市场多
空双方充分交易，给出一个相对合理的估值水平，从第6个交易日开始实施20%的
涨跌停限制。
zhidao

六、为什么有的股票涨跌20%或40%还多

一般是新股首日上市首日，或者长期停牌股票复牌上市交易的首日，不受涨跌幅限
制

参考文档

下载：股票涨跌20为什么.pdf
《唯赛勃的股票多久可以买》
《社保基金打新股票多久上市》
《新的股票账户多久可以交易》

                                                  页面 3 / 4

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/article/18545891.html&n=股票涨跌20为什么.pdf
/article/8780.html
/store/9081.html
/author/9138.html


股识吧    gupiaozhishiba.com
 

《股票基金回笼一般时间多久》
下载：股票涨跌20为什么.doc
更多关于《股票涨跌20为什么》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：
https://www.gupiaozhishiba.com/article/18545891.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 4 / 4

/article/9845.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/article/18545891.html&n=股票涨跌20为什么.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E8%82%A1%E7%A5%A8%E6%B6%A8%E8%B7%8C20%E4%B8%BA%E4%BB%80%E4%B9%88
https://www.gupiaozhishiba.com/article/18545891.html
http://www.tcpdf.org

